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1. Цели и задачи мероприятия
Фестиваль по роллер спорту «Ночные роллеры» (далее - фестиваль) проводится с целью популяризации и развития роллер спорта в городе Красноярске.
В ходе проведения фестиваля решаются следующие задачи:
· пропаганда и организация активного отдыха и здорового образа жизни;
· популяризация и развитие роллер спорта;
· повышение уровня спортивного мастерства участников.

II. Классификация мероприятия
Фестиваль проводится в соответствии с календарным планом мероприятий муниципального автономного учреждения города Красноярска «Центр реализации социальных проектов» (далее – МАУ «ЦРСП») на 2018 год, утвержденным приказом администрации города и Всероссийским реестром видов спорта.
Соревнования проводятся как личные.

III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению фестиваля осуществляют департамент экономической политики и инвестиционного развития и главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации.
Непосредственное проведение фестиваля возлагается на МАУ «ЦРСП» и Федерацию лыжных гонок.

IV.  Время и место проведения
Фестиваль проводится в ночь с 14 на 15 июля 2018 года на территории физкультурно-оздоровительного центра «Татышев-парк» (далее – ФОЦ «Татышев-парк»).

V.  Участники соревнований
К участию в фестивале допускаются мужчины и женщины, имеющие соответствующую подготовку в следующих возрастных группах и категориях: 
· «стайер 84-90» - до 1995 г.р., 1994 – 1976 гг.р., 1975 г.р. и старше;
· «стайер 100-125» - до 1995 г.р., 1994 – 1976 гг.р., 1975 г.р. и старше.
Участник, не достигший на момент проведения фестиваля 16 лет, допускается до старта с согласия главного судьи фестиваля и письменного разрешения родителей.
Фестиваль проходит на велодорожке ФОЦ «Татышев-парк».
Участникам необходимо преодолеть 4 круга общей протяженностью 15 360 метров (протяженность одного круга составляет 3840 метров).
Старт для всех возрастных групп дается общий. 
Победитель определяется по минимальному времени на дистанции.
Все участники обязаны использовать светодиодный фонарик и защитную экипировку (шлем, наколенники и налокотники).
Решение об участии в фестивале принимается каждым спортсменом самостоятельно, что подтверждается соответствующей распиской в карточке участника при подтверждении регистрации (подробную информацию смотреть в пункте XII. Заявка на участие). 

VI. Программа мероприятия
14 июля 2018 года:
22:00-23:20 - выдача стартовых пакетов (административное здание ФОЦ «Татышев-парк»);
23:30 – 23.55 – досмотр диаметра колес и проход в стартовый накопитель;
23:55 - открытие фестиваля.
15 июля 2018 года:
[bookmark: _GoBack]00:00 - старт участников фестиваля;
01:30-02:30 - церемония награждения победителей и призеров фестиваля.

VII.  Награждение
Каждый участник фестиваля награждается сувенирной продукцией.
Абсолютный победитель в каждой возрастной группе и категории отдельно среди мужчин и женщин награждается призом.
Победители и призеры в каждой возрастной группе и категории отдельно среди мужчин и женщин награждаются призами, медалями и грамотами.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, фестиваль разрешается проводить только на спортивных площадках, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия акта технического обслуживания готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка, безопасности, эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых мероприятий» № 786 от 17.10.1983 г.; «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактике травматизма при занятиях физической культурой и спортом» № 44 от 10.04.1993 г. 
Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревновании и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 №198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников
Каждый участник фестиваля дает согласие (своей подписью) о том, что он сам несет ответственность за свое здоровье.

XI. Условия финансирование
Расходы, связанные с командированием спортсменов на фестиваль (проезд, питание и проживание), несут командирующие организации или сам участник. 
Расходы, связанные с услугой фотографа и видеосъемки, организацией церемоний открытия и закрытия, оформлением места проведения мероприятия, монтажом и демонтажем стартового створа и подиума, изготовлением полиграфической продукции, награждением (призы, медали, грамоты и сувенирная продукция), несет МАУ «ЦРСП».
Стартовый взнос в размере 200 рублей расходуется на оплату работы судейской бригады и частичного погашения призового фонда.

XII. Заявки на участие
Предварительные заявки принимаются с 26 июня по 12 июля 2018 года, до 17:00 на электронный адрес: sport@projectkrsk.ru (необходимо указать: диаметр колес, полную дату рождения, ФИО, контактный номер).
Подтверждение регистрации будет проходить в административном здании ФОЦ «Татышев-парк» 14 июля 2018 года с 22.00 – 23.30. Каждому участнику необходимо будет внести стартовый взнос в размере 200 (двести) рублей 00 копеек и получить стартовый пакет с нагрудным номером и сувенирной продукцией.
В день проведения фестиваля заявки не принимаются. 
Подтверждение регистрации осуществляется только при наличии паспорта. 
Для участников, не достигших 16 лет, обязательно письменное согласие родителей с приложением копий 2-3 и 16-17 страниц паспорта или присутствие родителей.
Контактный телефон для справок: 257-30-62.
