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I. Цели и задачи
Традиционный легкоатлетический забег "Красноярская часовня" (далее – забег), проводится с целью пропаганды оздоровительного бега как наиболее массовой и доступной формы  укрепления здоровья и физического развития, и ставит своей задачей активизацию работы коллективов физической культуры предприятий и  учебных заведений города по привлечению населения к занятиям оздоровительным бегом, созданию клубов любителей бега.

II. Классификация мероприятия
Забег проводится в соответствии с календарным планом мероприятий муниципального автономного учреждения города Красноярска «Центр реализации социальных проектов» (далее – МАУ «ЦРСП») на 2019 год.
Наименование и номер-код вида спорта: «Легкая атлетика» - 002 000 16 11 Я. 
Соревнования проводятся как личные.

III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению забега осуществляют департамент Главы города и главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации.
Непосредственное проведение забега возлагается на МАУ «ЦРСП» и главную судейскую коллегию. 

IV. Место и сроки  проведения мероприятия
Забег проводится 2 июня 2019 года по маршруту: старт с площади Мира – проезд ул. К. Маркса – ул. Конституции СССР – ул. Качинская – ул. Андрея Дубенского – ул. Шахтеров – ул. Степана Разина – часовня «Параскевы Пятницы». 

V. Участники  мероприятия
К участию в пробеге допускаются любители бега, представляющие различные коллективы физкультуры, клубы любителей бега или занимающиеся самостоятельно, заплатившие стартовый взнос в размере 400 рублей. 
Возрастные группы:
	- группа 2005 – 2004 г.р.;
- группа 2003 – 2002 г.р.;
- группа 2001 – 2000 г.р.;
- группа 1999 – 1990 г.р.;
	- группа 1989 – 1980 г.р.;
- группа 1979 – 1970 г.р.;
- группа 1969 – 1965 г.р.;
- группа 1964 – 1960 г.р.;
	- группа 1959 – 1955 г.р.;
- группа 1954 – 1950 г.р.;
- группа 1949 – 1945 г.р.;
- группа 1944 и старше.


Возраст участника определяется по году рождения.
Лимит участников забега – 500 человек.
Контрольное время на дистанции – 60 минут. 
Протяженность трассы – 3740 м, перепад высот – 130 м.
Ответственность за состояние своего здоровья участники забега несут  сами.
Фиксирование результатов участников соревнований осуществляется системой автоматического электронного хронометража Timingsens. 
Каждый участник во время получения стартового пакета получает с нагрудным номером индивидуальный электронный чип, использование которого является обязательным. Нагрудный номер с чипом должен быть прикреплен спереди на груди или поясе, к внешнему слою спортивной одежды каждого участника и быть хорошо читаемым. В случае утери/порчи номера с чипом, результат в итоговом протоколе может быть не доступен.

VI. Программа мероприятия
Получить стартовый номер для участия в соревнованиях необходимо предъявив документ, удостоверяющий личность и медицинский допуск (справку).
01 июня 2019 г.
10.00 – 20.00 – получение стартовых номеров в магазине «Триатлета» (ул. Партизана Железняка, 40а, второй этаж).
02 июня 2019 г.
07.30 – 08.30 получение стартовых номеров на площади Мира (возле Арки);
08.55 – торжественная церемония открытия;
09.00 – старт забега от Триумфальной арки (площадь Мира);
10.00 – закрытие трассы;
10.05 – награждение абсолютных победителей и призеров, отдельно среди мужчин и женщин (часовня «Параскевы Пятницы»);
10.30 – награждение победителей и призеров в каждой возрастной группе (часовня «Параскевы Пятницы»).
Победители и призеры, отдельно среди мужчин и женщин определяются по лучшему техническому результату в своей возрастной группе. 

VII. Награждение
Каждый участник забега получает памятный сувенир.
За абсолютное первенство, отдельно среди мужчин и женщин победители и призеры награждаются призами и грамотами, в своей возрастной группе – медалями и грамотами, но призом не награждаются.
Участники легкоатлетического забега, ставшие победителями и призерами в каждой возрастной группе отдельно среди мужчин и женщин, награждаются призами, медалями и грамотами соответствующих степеней.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить в соответствии с правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации, и с организацией взаимодействия с правоохранительными органами, с целью обеспечения общественного порядка и безопасности дорожного движения при проведении спортивных мероприятий.
IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнования не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников 
Каждый участник соревнований дает согласие (своей подписью) о том, что он сам несет ответственность за свое здоровье.
Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием участников на соревнования, несут командирующие организации. 
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, подготовкой трассы, оформлением места старта и финиша, фото и видео съемкой, медицинским обеспечением, награждением (памятные сувениры, призы, медали  и грамоты),  несет МАУ «ЦРСП».

XII. Заявки
Предварительные заявки на участие и стартовый взнос 400 (четыреста) рублей принимаются с 30 апреля по 31 мая 2019 года до 20.00 в онлайн–режиме по ссылке https://krasmarafon.ru/chapel, а так же  в магазине "Триатлета" (ул. Партизана Железняка, 40а, второй этаж).
В день соревнований заявки не принимаются.
Участники, не зарегистрировавшиеся заранее, не получают стартовый номер, сувенирную продукцию и их результат не вносится в финишный протокол.
В случае невозможности участия в соревновании либо отмены их проведения по независящим от организаторов обстоятельствам регистрационный взнос не возвращается, не передается другому участнику, не переносится на другие соревнования.



Данное положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.





